

MANDÁTNA ZMLUVA č. 1/2022

Článok 1

Zmluvné strany

1. **MANDANT** : **Obec ZÁHORCE**
Obecný úrad Ul. Krtíšska 173/98
991 06 Záhorce
IČO 00 319 694
zastúpená starostom PaedDr. Branislavom Kázmerpm

2. **MANDATÁR** : **Ing. Pavol IVAN, s.r.o.**
Zvolen, Ul. Gen. Svobodu 1972/19
IČO 36 649 678,
DIČ 2022195263
Bankové spojenie SLSP, a.s.
č. účtu: SK86 0900 0000 0000 7427 7854
Živnostenské oprávnenie: Okresný úrad Zvolen
č. živnostenského registra - 680-10819
Kontakt : telefón 0905597726
e-mail : pavolivan003@gmail.com

Článok 2

Predmet zmluvy

Vypracovanie projektovej dokumentácie stavby :
„**REKONŠTRUKCIA CHODNÍKOV v obci Záhorce**“ pozostávajúcej z nasledovných
stavebných objektov :

- SO 1 Rekonštrukcia chodníka CH Z01**
- SO 2 Rekonštrukcia chodníka CH Z02**

Projektová dokumentácia bude vypracovaná v rozsahu zodpovedajúcom pre ohlasovacie konanie, v prípade potreby príslušnej výzvy autorizovaná oprávnenou osobou pre projektovanie cestných komunikácií . Bude obsahovať :

- sprievodná správa , technické správy objektov jednotlivo, výkresová časť – situácie, technické popisy, pôdorysy, rezy v mierkach vhodných pre realizáciu stavby,
- podrobný rozpočet členený jednotlivo po samostatných objektoch, v vypracovaný v aktuálnej verzii programom CENKROS 4 aj s rekapituláciou celej stavby

Článok 3

Závazky zmluvných strán

Mandatár sa zaväzuje vykonať činnosť uvedenú v článku 2 v rozsahu a podľa podmienok spracovania projektu podľa dodatočne mandantom oznámenej výzvy na podanie projektu

do 30. septembra 2022.

Mandatár sa ďalej zaväzuje poskytnúť priebežne všetky informácie a prevedie všetky potrebné úpravy projektu, ktoré vyplynú počas schvaľovacieho procesu projektu.

Mandant sa zaväzuje zaplatiť mandatárovi odmenu v častiach v súlade s odsúhlasenou ponukou za činnosť podľa článku 2 nasledovne :

Celkom odmena za vypracovanie projektovej dokumentácie samostatných stavebných objektov je **4.600,- €** (slovom štyritisícšesťsto EUR). Vyplatená bude mandatárovi v dvoch čiastkach :

- 1./ Po dodaní kompletnej PD v elektronickej forme bude uhradené **2.800,- €**, na podklade zálohovej faktúry mandatára. Súčasťou tejto časti zmluvy je dodanie konceptov pre ohlasovacie konanie pre špeciálny stavebný úrad.
- 2./ Po vyhlásení výzvy vhodnej na uplatnenie projektu do konkrétneho operačného programu, bude elektronickej dokumentácia upravená na podmienky výzvy a v piatich papierových vyhotoveniach doručená mandantovi. Prípadná podmienka autorizácie bude splnená. Upravená elektronickej dokumentácia bude mandantovi doručená súčasne. Zostatok **1.800,-€**. bude uhradený mandatárovi na podklade doručenej faktúry..

Článok 4 **Ďalšie ujednania**

Mandatár bude pri plnení predmetu zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou. V prípade, že sa vyskytnú okolnosti, ktoré by mohli zásadným spôsobom ovplyvniť jeho činnosť, je mandatár povinný vyžiadať si od mandanta pokyny ako postupovať. Mandatár má právo splniť svoje záväzky vyplývajúce pre neho z tejto zmluvy aj prostredníctvom tretej osoby. Mandant bude mandatárovi včas poskytovať všetky informácie potrebné pre jeho činnosť.

Článok 5 **Záverečné ustanovenia**

Pri riešení ďalších otázok neupravených touto zmluvou sa budú zmluvné strany riadiť ustanoveniami obchodného zákonníka.

Všetky zmeny a doplnky k tejto zmluve musia mať písomnú formu a ich platnosť je podmienená súhlasom oboch strán.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu od podpísania tejto mandátnej zmluvy do dátumu odovzdania kompletnej projektovej dokumentácie podľa článku 3.

Túto zmluvu môže každá zo zmluvných strán vypovedať s jednotýždennou výpovednou lehotou, ktorá začína plynúť vždy od prvého dňa nasledujúceho týždňa po týždni, v ktorom bola výpoveď doručená druhej strane.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom exemplári.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, porozumeli jej a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpísali.

Ing. Pavol IVAN s.r.o.
Gen. Svobodu 1972/19
960 01 Zvolen
IČO 36 649 678

Ing. Pavol IVAN
konateľ

V Záhorceiach dňa 31.08.2022



PaedDr. Branislav Kázmer
starosta

